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Egyedi frontrészével és összetéveszthetetlen hátsó kialakításával a John Cooper 

Works Trim felszereltségi szinttel felvértezett MINI Cooper S a brit 

prémiummárka sikerekben gazdag versenytörténelmét hirdeti. Erőteljes 

négyhengeres benzinmotorjával és agilitásra edzett futómű-technológiájával az 

ikonikus háromajtós MINI maximális vezetési élményt kínál. 

Kompakt karosszériaméreteivel az agilis MINI Cooper S egy csapásra meghódítja a 

nagyvárosi környezetet. A magas szintű vezetési élmény, biztonság és 

menetkomfort a MINI mérnökien precíz kormányművével, sportosra hangolt 

automataváltóval, erőteljes fékrendszerrel és alacsony súlyponttal egyesül. A 

háromajtós MINI menetdinamikai adottságait megnövelt nyomtávok teszik 

optimálissá. A 150 kW / 204 lóerő maximális teljesítményre képes, 300 Nm csúcs 

forgatónyomatékú, 2.0 liter hengerűrtartalmú TwinPower Turbo benzinmotor 6,6 

másodperc alatt gyorsítja fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra a MINI Cooper S 

modellt (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,1 – 6,4 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás (WLTP): 138 – 144 gramm / km). 

A John Cooper Works Trim felszereltségi szint exkluzív tételekkel nyomatékosítja 

a MINI motorsport-génjeit és látványos stílusjegyekkel helyezi előtérbe a 

teljesítmény-orientált modellsorozat kvalitásait. A Mini Cooper S versenyautó 

hatvan évvel ezelőtti, Monte Carlo Ralin aratott legendás győzelme óta a 

nagyteljesítményű MINI John Cooper Works modellek időről időre igazolják a 

márka kimagasló tervezőmérnöki szaktudását, legutóbb a Nürburgring idei 24-

órás futamán aratott kategóriagyőzelemmel. 

Motorsport-ihlette stílusjegyek 

Nagyméretű légbeömlőivel és jellegzetes hátsó diffúzorával a JCW Trim 

felszereltségi szinttel felvértezett MINI Cooper S egyértelműen a 

menetteljesítményre összpontosít – ahogyan azt a tradicionális vörös-fehér-fekete 

trikolor árnyalatban, egyedi zászlómotívummal megálmodott, újragondolt John 

Cooper Works logó is jelzi. Utóbbi kiváltképp a JCW Trim felszereltségi szint 

magasfényű feketére fényezett, nyolcszögletű hűtőrácsán szembetűnő. 

A feketére fényezett kontraszttető és visszapillantó-házak ugyancsak a JCW Trim 

felszereltségi szinttel felvértezett MINI Cooper S ékei. A modell erőteljes 

kiállásáról továbbá 17” és 18” méretekben rendelhető, exkluzív küllődizájnú 
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keréktárcsák, valamint John Cooper Works logót viselő, fekete JCW féknyergek 

gondoskodnak. 

John Cooper Works utastér átfogó motorsport-hangulattal 

A JCW Trim felszereltségi szint exkluzivitását az utastérben fekete műbőrrel 

borított és vörös kontrasztvarrással díszített JCW első sportülések hangsúlyozzák, 

a vállrészeknél többszínű kötött anyaggal. A motorsport-ihlette vörös-fekete 

színvilág a műszerfal kötött felületein is visszaköszön. 

A 240 milliméter átmérőjű, extrém lapos kialakítású, kör alakú OLED központi 

kijelző a vezetéshez kapcsolódó összes fontos információt megjeleníti. A vezető és 

első utasa bármikor közvetlenül elérheti a „Navigáció”, a „Média”, a „Telefon” és a 

„Légkondicionáló“ menüpontokat. Az új MINI vezetési üzemmódok (MINI 

Experience Modes) magával ragadó felhasználói élményekkel töltik meg az 

utasteret, amely segítségükkel részletekbe menően személyre szabható. A John 

Cooper Works-ihlette Go-kart módban például a kijelzőt és az utastér 

hangulatvilágítását antracit vörös árnyalatok uralják. 

Biztonságos vezetés és könnyed parkolás 

Utazás közben automata sebesség- és távolságtartó tempomat segíti a vezetést, 

amelyben a MINI fedélzeti navigációs rendszere többek között háromdimenziós 

megjelenítéssel, kiterjesztett nézettel (Augmented View), a jármű körüli forgalmi 

helyzet pontos leképezésével és olyan parkolási információkkal közreműködik, 

mint például a digitális fizetési opciók. A biztonságot az átfogó Driving Assistant 

Plus csomag részeként kamera- és radaralapú vezetést támogató rendszerek 

fokozzák tovább, amelyek például automata kormánymozdulatokkal is képesek 

tartani a kijelölt forgalmi sávot. 

A Parking Assistant Professional parkolóasszisztens minden korábbinál 

precízebben ismeri fel az úttest mentén elérhető parkolóhelyeket, a még 

kényelmesebb parkolás érdekében pedig igény szerint képes átvállalni a vezetőtől 

a parkolási manőver teljes folyamatát. A Safe Exit funkció folyamatosan figyeli a 

leparkolt autó környezetét és ajtónyitás előtt figyelmezteti az utasokat, ha 

közeledő objektumot érzékel. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra és kombinált károsanyag-kibocsátásra vonatkozó adatok előzetes értékek. 
Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint működő 
tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki, majd a legmodernebb 
autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező értékei szerint konvertálták át. Az 
adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
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elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 
darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a 
vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 

31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
X: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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